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 على كل طالب أن يختار موضوعا واحدا
الموضوع الأول:
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  على الشكل الجبري 
            جـ) استنتج القيم المضبوطة لكل من  [image: image30.png]
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   من اجل كل عدد طبيعي 
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هـ)عين مجموعةM النقط صورz التي تحقق:[image: image36.png]arg( +1)=





التمرين الثاني:[image: image38.png]



الفضاء منسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس[image: image40.png](0 ,T,7,K)
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 المستويالمارمن[image: image48.png]


والذي يقبل الشعاع [image: image50.png]AB



 ناظما له.وليكن[image: image52.png]@



مستويا معادلة له:[image: image54.png]x—y+2z+4=0
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 سطح كرة مركزها [image: image58.png]
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1)بين أن معادلة ديكارتية للمستوي هي[image: image62.png](P)
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        2) جد معادلة ديكارتية لـ [image: image66.png](S)
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  مفسرا النتيجة.         4)هل المستوي   [image: image72.png](P)
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5)جد اجداثيات النقطة [image: image76.png]
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 متقطعان  في مستقيم[image: image86.png](D)



 يطلب ايجاد تمثيلا وسيطيا له.
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 جـ) نعتبر المستوي [image: image92.png](R)
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  هو المستوي المحوري
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ونعرف المتتالية العددية[image: image108.png](v,)



 المعرفة:[image: image110.png]
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 هندسية حدد أساسها .
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 ثم أدرس تقارب المتتاليتان.
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   الموضوع الثاني:
التمرين الأول:[image: image171.png]



1) حل في مجموعة الأعداد المركبة المعادلة :[image: image173.png]z2+2z+2=0




2-المستوي منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس نعتبر النقط[image: image175.png]


 و [image: image177.png]


التي لواحقها :    [image: image179.png]
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 على الترتيب
أ-أحسب طويلة كلا من :[image: image183.png]


 و[image: image185.png]


       ب- عين عمدة للعدد:[image: image187.png]



جـ -نضع:[image: image189.png]


  بين أن : [image: image191.png]


 ثم أكتب العدد Z على الشكل الأسي مستنتجا أن C هي صورة A بتحويل نقطي يطلب تعينه مع ذكر عناصره المميزة.  مثل A ثم أنشئ C
دـ لتكن النقطةB صورة المبدأ O بانسحاب شعاعه [image: image193.png]CA



  أنشئ B ثم بين أن الرباعي [image: image195.png]OCAB



 معينا.
التمرين الثاني:[image: image197.png]



في الفضاء منسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس نعتبر المستقيم[image: image199.png](D)



  المار من النقطتين :
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  لا ينتميان إلى نفس المستوي.
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أ) بين أن المستوي[image: image229.png](p)



  يحوي المستقيم    [image: image231.png](D)
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 والمستقيم [image: image235.png](D"



 متقاطعان في نقطة[image: image237.png]


 يطلب تعينها.
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التمرين الرابع:[image: image275.png]



نعتبر الدالة العددية[image: image277.png]


 المعرفة على[image: image279.png]


 كمايلي :[image: image281.png]



1- أدرس تغيرات الدالة[image: image283.png]


 ثم أنشئ منحنيها البياني مع المستقيم [image: image285.png](A)



 ذو المعادلة [image: image287.png]


 في معلم متعامد ومتجانس [image: image289.png](A ))




2- نعتبر المتتالية العددية [image: image291.png](u,)



 المعرفة بـ :[image: image293.png]{ Uy =2
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1- مثل الحدود الثلاث الأولى للمتتالية [image: image295.png](u,)



 على محور الفواصل.
2- برهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي [image: image297.png]
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3- برهن أن المتتالية[image: image301.png]


 متناقصة تماما على[image: image303.png]



4- هل المتتالية[image: image305.png](u,)



 متقاربة؟ برّر
3- نعرف متتاليتان عدديتان[image: image307.png]


 و [image: image309.png](w,)
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1- أثبت أن المتتالية[image: image315.png](w,)



 هندسية يطلب تحديد أساسها
2- عبر عن [image: image317.png]


 بدلا لة n ثم [image: image319.png]


 بدلالة n
3- استنتج أن:[image: image321.png]


 ثم أحسب[image: image323.png]Lys oo (1)




التمرين الخامس:[image: image325.png]


  
المستوي منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس نعتبر الدالة العددية[image: image327.png]


 المعرفة على [image: image329.png]


 كما يلي:
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    1     )  أحسب نهايات الدالة[image: image332.png]


 عند [image: image334.png]+00



 وعند[image: image336.png]



2        )أحسب [image: image338.png]f'(x)



     3)أدرس تغيرات الدالة[image: image340.png]f'



ثم أحسب[image: image342.png]f'(1)




      3)استنتج إشارة الدالة[image: image344.png]f'



   4)استنتج اتجاه تغير الدالة[image: image346.png]


ثم شكل جدول تغيراتها.
      5)استنتج أن المنحنى[image: image348.png](¢y)



 يقبل مستقيم مقارب مائل [image: image350.png](A)



 بجوار[image: image352.png]


 يطلب تعيين معادلته.
     6)أدرس الوضع النسبي للمنحنى[image: image354.png](¢y)



 بالنسبة للمستقيم[image: image356.png](A)



.
   7   ) أثبت أن المعادلة:[image: image358.png]f(x)=0



 تقبلا حلين  أحدهما[image: image359.png]


 من المجال[image: image361.png]]1.9,2]



 وآخرمن المجال[image: image363.png]]-1.5,—-0.5]



 
     8)أنشئ  كلا من [image: image365.png](¢y)



 و[image: image367.png]L)
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